
ÁTALAKULUNK, VÁLTUNK, INDULUNK
(Egy űj/régi időszaki kiadvány beköszöntője helyett!)

Amikor 1989-ben c kiadvány elődjének megnyitó, indító szavait irtani, nem 
gondoltam, hogy a 90-cs évek végen, ma ismét ugyanezt tehetem 
■Repüléstudományi Közlemények"! Ez a kiadványunk címe, amely formájában némileg, 
tartalmában azonban lényegesen megújul.
A megújitás kényszerét az élet hozta, amelynek mottója a címben fejeződik ki leginkább: 
"Átalakulunk, váltunk, indulunk"!
Mit jelentenek ezek a szavak?
Átalakulunk - mert a rendszerváltozást kővetően égetővé vált a katonai 
rendszerváltozás is. Ezt több ütemben következett be. Ennek megfelelően először a 
felsőoktatási törvény, ezt követően a haderő átalakításával járó. majd a védelmi szektor 
életét meghatározó törvényi szabályozások voltak azok. amelyek befolyásaként alakul ki 
mára a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Repülőtiszti Intézete, ahol a különböző 
karok, intézetek egyetemi szintű oktatás-szervezeti egységei működnek majd.
Váltunk - mert felfogásában új, a tudományos életben az egyetemi léttel azonos 
színvonalú, az oktatás-kutatás eredményeit magas színvonalon, nemzetközi mércével is 
mérhető publikációkat jelentetünk meg c hasábokon Ennek biztosítéka a modern 
műszaki-tudományos életből felkért lektorok neve. akik az ilyen irányú munkára való 
felkérést az első hívó szóra önzetlenül elfogadták. Ez büszkeséggel és reménnyel tölthet 
cl bennünket, hiszen azt mutatja, hogy eddigi munkánkat is elismerték.
Indulunk - mert egy új minőségben, egy új szervezetben és egy folyamatosan 
korszerűsödő, szélesedő tudományok (műszaki) és interdiszciplináris (hadtudomány) 
tudományterület folyóirataként jelenhetünk meg - nem túlzás! - a nagyvilágban és 
remélhetően csak emelni fogjuk az egyetem folyóiratainak szakmai színvonalát

Ehhez a munkához kívánok minden szerzőnek, lektornak, szerkesztőnek, 
kidolgozónak, - egyszóval: a rcpölésludomány - minden részesének nagyon sok sikert1
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